
◆　クロス集計表

Q1　あなたの居住する住まいは、一戸建て（自己や家族の所有、借家などを問いません）ですか。（答えは1つ）

該
当
数

一
戸
建
て

共
同
住
宅

（
マ
ン
シ

ョ

ン

、
ア
パ
ー

ト

、
公
営
住

宅
な
ど

）
で
あ
る

（
間
借

り
や
下
宿
を
含
む

）

そ
の
他

500 70.6 29.2 0.2
男性 250 72.8 27.2 0.0
女性 250 68.4 31.2 0.4
19歳以上20歳未満 10 80.0 20.0 0.0
20歳以上30歳未満 65 58.5 41.5 0.0
30歳以上40歳未満 66 62.1 37.9 0.0
40歳以上50歳未満 86 69.8 30.2 0.0
50歳以上60歳未満 79 70.9 27.8 1.3
60歳以上70歳未満 127 74.8 25.2 0.0
70歳以上80歳未満 63 82.5 17.5 0.0
80歳以上83歳未満 4 75.0 25.0 0.0

Q2　あなたや同居する家族は、居住する場所以外に、土地（宅地、田、畑、山林など。県内外を問いません。）を所有されていますか。（答えは1つ）

該
当
数

所
有
し
て
い
る

所
有
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

500 24.4 68.6 7.0
男性 250 29.2 66.0 4.8
女性 250 19.6 71.2 9.2
19歳以上20歳未満 10 20.0 60.0 20.0
20歳以上30歳未満 65 21.5 58.5 20.0
30歳以上40歳未満 66 12.1 78.8 9.1
40歳以上50歳未満 86 20.9 72.1 7.0
50歳以上60歳未満 79 29.1 63.3 7.6
60歳以上70歳未満 127 31.5 67.7 0.8
70歳以上80歳未満 63 25.4 73.0 1.6
80歳以上83歳未満 4 25.0 75.0 0.0

構　成　比　（％）

全　　　体

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体
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Q3　あなたは、土地（建物は除きます）の売買や貸借をしたことがありますか。（答えは1つ）

該
当
数

し
た
こ
と
が
あ
る

し
た
こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

（
覚
え
て

い
な
い
を
含
む

）

500 17.4 75.6 7.0
男性 250 21.2 73.6 5.2
女性 250 13.6 77.6 8.8
19歳以上20歳未満 10 20.0 70.0 10.0
20歳以上30歳未満 65 6.2 73.8 20.0
30歳以上40歳未満 66 9.1 86.4 4.5
40歳以上50歳未満 86 14.0 77.9 8.1
50歳以上60歳未満 79 16.5 77.2 6.3
60歳以上70歳未満 127 22.0 74.8 3.1
70歳以上80歳未満 63 31.7 65.1 3.2
80歳以上83歳未満 4 50.0 50.0 0.0

Q4　もしもあなたが、土地の売買や相続を行うことになったとき、どのようなことが気になりますか。（答えはいくつでも）

該
当
数

土
地
の
価
格
や
評
価
額

土
地
の
場
所
や
大
き
さ

、

形
状

税
金

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

500 50.4 25.4 46.6 0.8 34.6
男性 250 54.4 29.6 51.6 1.2 30.8
女性 250 46.4 21.2 41.6 0.4 38.4
19歳以上20歳未満 10 20.0 20.0 40.0 0.0 60.0
20歳以上30歳未満 65 46.2 29.2 43.1 0.0 46.2
30歳以上40歳未満 66 43.9 21.2 43.9 1.5 39.4
40歳以上50歳未満 86 51.2 25.6 38.4 1.2 41.9
50歳以上60歳未満 79 53.2 29.1 58.2 1.3 26.6
60歳以上70歳未満 127 54.3 23.6 51.2 0.8 29.1
70歳以上80歳未満 63 57.1 25.4 42.9 0.0 23.8
80歳以上83歳未満 4 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0

構　成　比　（％）

全　　　体

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体
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Q5　現在、全国的に「地籍調査」が進められていますが、あなたはこの調査について、知っていましたか。（答えは1つ）

該
当
数

よ
く
知

っ
て
い
る

ほ
ぼ
知

っ
て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

（
聞

い
た
こ
と
が
あ
る
程

度

）

全
く
知
ら
な
い

（
こ
の

調
査
で
初
め
て
知

っ

た

）

500 2.8 8.6 32.0 56.6
男性 250 4.0 10.0 34.8 51.2
女性 250 1.6 7.2 29.2 62.0
19歳以上20歳未満 10 0.0 0.0 40.0 60.0
20歳以上30歳未満 65 1.5 4.6 23.1 70.8
30歳以上40歳未満 66 1.5 3.0 25.8 69.7
40歳以上50歳未満 86 1.2 9.3 26.7 62.8
50歳以上60歳未満 79 1.3 10.1 34.2 54.4
60歳以上70歳未満 127 6.3 10.2 34.6 48.8
70歳以上80歳未満 63 3.2 12.7 46.0 38.1
80歳以上83歳未満 4 0.0 25.0 25.0 50.0

Q6　「地籍調査」を行うと、地方自治体にとっては、私有地と道路や河川との境界がはっきりし、もし災害が発生しても復旧事業等を素早く進めることに役立ちます。また皆様にとっては、境界の
　トラブル防止や土地取引の信頼性も高まります。この「地籍調査」には皆様の費用負担はありませんが、立会等に協力していただくことがあります。もし、あなたがお住まいの地域で「地籍調
　査」が実施されることとなった場合、あなたはこの調査に協力しますか。（答えは1つ）

該
当
数

ぜ
ひ
協
力
す
る

ま
あ
協
力
す
る

あ
ま
り
協
力
し
た
く
な

い 協
力
し
な
い

わ
か
ら
な
い

500 11.2 36.2 12.2 11.8 28.6
男性 250 14.4 38.8 12.0 10.4 24.4
女性 250 8.0 33.6 12.4 13.2 32.8
19歳以上20歳未満 10 0.0 20.0 30.0 20.0 30.0
20歳以上30歳未満 65 9.2 20.0 12.3 21.5 36.9
30歳以上40歳未満 66 3.0 34.8 15.2 15.2 31.8
40歳以上50歳未満 86 9.3 34.9 12.8 12.8 30.2
50歳以上60歳未満 79 10.1 38.0 11.4 10.1 30.4
60歳以上70歳未満 127 15.0 42.5 11.0 8.7 22.8
70歳以上80歳未満 63 17.5 44.4 9.5 4.8 23.8
80歳以上83歳未満 4 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体

年
代
別

性
別

- 3 -



Q7　Ｑ６で、「あまり協力したくない」、「協力しない」または「わからない」と回答した人におたずねします。その理由は何ですか。（答えはいくつでも）

該
当
数

調
査
す
る
理
由
が
よ
く

わ
か
ら
な
い
か
ら

公
共
事
業
等
を
実
施
す
る
と

き
な
ど

、
必
要
に
迫
ら
れ
た

と
き
に
す
れ
ば
よ
い
と
思
う

か
ら

土
地
境
界
の
確
認
の
立

会
な
ど
が
面
倒
だ
か
ら

土
地
の
こ
と
で

、
隣
人
や

親
戚
等
と
ト
ラ
ブ
ル
に
な

る
可
能
性
が
あ
る
か
ら

土
地
等
の
課
税
額
が
上
昇

す
る
可
能
性
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

263 56.3 16.0 13.3 8.4 16.7 6.5
男性 117 58.1 14.5 14.5 11.1 16.2 6.8
女性 146 54.8 17.1 12.3 6.2 17.1 6.2
19歳以上20歳未満 8 50.0 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5
20歳以上30歳未満 46 54.3 10.9 8.7 8.7 21.7 2.2
30歳以上40歳未満 41 58.5 9.8 24.4 4.9 19.5 7.3
40歳以上50歳未満 48 54.2 20.8 12.5 10.4 22.9 6.3
50歳以上60歳未満 41 58.5 17.1 12.2 7.3 9.8 4.9
60歳以上70歳未満 54 55.6 16.7 16.7 7.4 14.8 7.4
70歳以上80歳未満 24 58.3 25.0 0.0 8.3 4.2 12.5
80歳以上83歳未満 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q8　「地籍調査」は、全国的にみると、東北、北海道地方や九州地方などで進捗率が高く、滋賀県を含む近畿地方では概ね低い状況です。現在、滋賀県では、「地籍調査」の内容や重要性を県民
　の皆さんに広く理解していただくため、市役所や図書館、大型商業施設等での啓発活動などを行っていますが、あなたは、こういった活動を知っていましたか。（答えは1つ）

該
当
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

（
こ
の
調
査
で
初

め
て
知

っ
た

）

500 5.8 94.2
男性 250 6.8 93.2
女性 250 4.8 95.2
19歳以上20歳未満 10 0.0 100.0
20歳以上30歳未満 65 4.6 95.4
30歳以上40歳未満 66 3.0 97.0
40歳以上50歳未満 86 8.1 91.9
50歳以上60歳未満 79 5.1 94.9
60歳以上70歳未満 127 7.9 92.1
70歳以上80歳未満 63 4.8 95.2
80歳以上83歳未満 4 0.0 100.0

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

- 4 -



Q9　あなたは、Ｑ８で示した、人が多く集まる施設等での啓発活動は、「地籍調査」の内容や重要性を県民の皆さんに広く理解していただくことに効果があると思いますか。（答えは1つ）

該
当
数

か
な
り
あ
る

ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

わ
か
ら
な
い

500 6.6 36.8 19.4 7.6 29.6
男性 250 8.8 34.0 22.0 7.2 28.0
女性 250 4.4 39.6 16.8 8.0 31.2
19歳以上20歳未満 10 0.0 20.0 30.0 10.0 40.0
20歳以上30歳未満 65 7.7 29.2 13.8 10.8 38.5
30歳以上40歳未満 66 4.5 30.3 27.3 9.1 28.8
40歳以上50歳未満 86 3.5 40.7 18.6 11.6 25.6
50歳以上60歳未満 79 5.1 36.7 15.2 5.1 38.0
60歳以上70歳未満 127 10.2 36.2 23.6 7.1 22.8
70歳以上80歳未満 63 7.9 47.6 14.3 0.0 30.2
80歳以上83歳未満 4 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0

Q10　あなたは、「地籍調査」の内容や重要性を県民の皆さんに広く理解していただくためにはどのような方法が効果的だと思いますか。（答えはいくつでも）

該
当
数

各
種
媒
体
で
の
広
報
啓
発

（
Ｔ
Ｖ

、
ラ
ジ
オ

、
Ｓ
Ｎ

Ｓ

、
Ｈ
Ｐ

、
新
聞

、
雑
誌

、

チ
ラ
シ

、
冊
子
等

）

商
業
施
設
等
で
の
展
示
や
イ

ベ
ン
ト
の
開
催

市
役
所

、
公
民
館
等
で

の
住
民
説
明
会
の
開
催

土
地
の
相
続
・
税
金
に
関

す
る
官
公
署
と
の
連
携

（
法
務
局
・
税
務
署
等

）

土
地
の
防
災
に
関
す
る
事

業
と
の
連
携

（
防
災
訓
練

等

）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

500 46.4 22.8 26.2 24.0 16.0 0.0 35.8
男性 250 45.6 24.8 30.0 24.8 15.6 0.0 33.6
女性 250 47.2 20.8 22.4 23.2 16.4 0.0 38.0
19歳以上20歳未満 10 20.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 70.0
20歳以上30歳未満 65 38.5 27.7 23.1 18.5 13.8 0.0 46.2
30歳以上40歳未満 66 36.4 21.2 22.7 25.8 18.2 0.0 40.9
40歳以上50歳未満 86 48.8 22.1 22.1 23.3 16.3 0.0 34.9
50歳以上60歳未満 79 48.1 25.3 29.1 26.6 20.3 0.0 31.6
60歳以上70歳未満 127 50.4 20.5 29.1 27.6 16.5 0.0 31.5
70歳以上80歳未満 63 57.1 23.8 33.3 19.0 12.7 0.0 30.2
80歳以上83歳未満 4 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体
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